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CHANGEMENT DE LIEU DE VIE
POUR LE CONFINEMENT
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Aller travailler 

Acheter des médicaments 

Faire du sport, s'aérer 

Aller chez le taote 
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Prendre soin des matahiapo 

Aller voir mes amis, ma famille 
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PRINCIPAUX MOTIFS DE DÉPLACEMENT
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NOMBRE DE SORTIES
POUR LES COURSES

55%1 fois

32%
2 à 3 fois

6%
Aucune

4%
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Chaque jour

NOMBRE DE SORTIES 
POUR UNE ACTIVITÉ SPORTIVE

58%
Je ne
sors
plus

15%

13%

9%

4%

1 fois

2 à 3 fois
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4 à 6 fois

Les résultats présentés ci-dessous
concernent uniquement les 7 jours
précédant l'enquête.
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Attraper le Covid-19 

Ne pas pouvoir protéger ma famille 

Ne pas me sentir libre 
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PRINCIPALES INQUIÉTUDES
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Je ne fais plus la bise, ne serre plus la main, pour dire bonjour 

Je ne sors pas durant le couvre-feu (entre 20 heures et 5 heures) 

Je me lave les mains plus souvent avec du savon 

Je ne vais plus voir mes amis 

Je garde mes distances avec les autres lorsque je sors à l’extérieur 

Je ne me déplace qu’en cas de nécessité 

Je vais faire mes courses moins souvent 

Je reste chez moi 

Je ne vais plus voir ma famille 

Lorsque je dois sortir, je sors seul 

Je garde mes distances avec les matahiapo 

Je ne touche pas mon visage sans m’être lavé les mains avant 

Je tousse ou j’éternue dans le creux de mon coude 

Je porte un masque lorsque je sors à l’extérieur 

Je me mouche dans un mouchoir à usage unique 

Je télétravaille 
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MESURES BARRIÈRES

PRINCIPALES MESURES APPLIQUÉES
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MESURES BARRIÈRES

MESURE LA PLUS
DIFFICILE À APPLIQUER
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Ne plus voir ma famille

MESURE JUGÉE 
LA MOINS EFFICACE

Le couvre-feu

Aucune

Rester chez moi

Devoir sortir seul(e)

Me déplacer uniquement en
cas de nécessité

Aucune

Ne plus voir mes amis

Rester chez moi

Ne plus faire la bise ou 
serrer la main pour dire bonjour
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SYNTHÈSE
Cette seconde enquête eCovid-Pf a été menée

du 22 au 26 avril  2020. En tout, 959 réponses ont été
récoltées et traitées. Cet échantillonnage à participation

volontaire n'est pas représentatif de la population de la Polynésie
française. Les résultats présentent néanmoins des pistes intéressantes

pour mieux orienter les messages de communication et mieux comprendre
les besoins de la population. Le biais principal est lié au fait que l'enquête est

uniquement administrée sur internet.

Principales observations
Les répondants sont en majorité des femmes (80%), âgés de 25 à 44 ans
(57%). Les deux-tiers résident habituellement dans la zone urbaine de Tahiti. 
Bien qu’adoptées par plus de la moitié des répondants, le port du masque à
l’extérieur et le fait de se moucher dans un mouchoir à usage unique font
partie des mesures les moins appliquées. Le télétravail ne concerne que 27%
des répondants.
A l’inverse, ne plus faire la bise, éviter les contacts rapprochés et le respect
du couvre-feu sont appliqués par au moins 9 répondants sur 10, avant tout pour
stopper la propagation du virus.

Les mesures sont globalement perçues comme étant efficaces. Les
répondants seraient prêts à continuer de les appliquer si le confinement devait
se prolonger. 93% des répondants déclarent se sentir plutôt bien à très bien.
 
La mesure la plus difficile à appliquer est le fait de ne plus aller voir sa famille
(31% des répondants).
 
77% des répondants se sont déplacés hors de leur domicile dans les 7 jours
précédents l’enquête. 52% d’entre eux déclarent s'être approché à moins de 1
mètre d’une ou plusieurs personnes étrangères à leur foyer. Faire les courses
est la première raison de déplacement (86%), devant le fait d’aller travailler
(37%). 
 
29% des répondants craignent d'attraper le COVID-19 et 17% de ne pas
pouvoir protéger leur famille.
 
Face aux symptômes pouvant faire penser au COVID-19, 36% des personnes
déclarent n'avoir rien fait du tout et 25% ont renforcé les mesures barrières
au sein de leur domicile. Ils sont 7% à avoir appelé le 444 789, et 7% le 15.
Notons que 8% ont consulté le site de la Direction de la santé pour se
renseigner.


